
A B C D E

1
学校は、児童にとって、分かりやすい授業を行っている。 32.7% 55.6% 5.6% 0.7% 5.3%

2 児童は、基礎的な学力が身に付いている。 29.7% 60.8% 6.6% 1.0% 1.7%

3
児童は、家庭での学習（宿題や自主学習等、学年×１０分）を行っ
ている。 43.0% 34.6% 14.0% 7.7% 0.7%

4 児童は、「発表する力」や「まとめる力」が伸びている。 21.3% 52.1% 16.8% 3.1% 6.6%

5
算数の習熟度別に分かれた授業は、子供にとって無理なく効果的に
学習が進められている。（３～６年生のみ回答） 41.0% 50.0% 5.3% 0.0% 3.7%

A B C D E

1
学校は、いじめに適切に対応し、「いじめのない学校づくり」に取
り組んでいる。 21.8% 50.9% 9.1% 2.1% 16.1%

2
学校は、様々な教育活動を通して、児童の「自尊感情」や「自己肯
定感」を高めている。 22.9% 57.4% 9.2% 0.7% 9.9%

3 児童は、「思いやり」や「優しさ」をもって他者と関わっている。 33.6% 54.2% 7.3% 0.7% 4.2%

4 児童は、楽しく学校に通っている。 50.7% 43.0% 4.2% 0.7% 1.4%

5 児童は、基本的な生活習慣、正しい言葉遣いなどが身に付いてい
る。 23.8% 57.7% 14.7% 2.4% 1.4%

6
児童は、挨拶をしっかりとしている。 31.5% 46.2% 14.0% 4.9% 3.5%

A B C D E

1 学校は、体力向上（なわとび週間、持久走週間、ロング昼休み、ク
ラス遊び等）を図る活動に取り組んでいる。 53.8% 41.3% 3.8% 0.0% 1.0%

2
児童は、毎月行われている「避難訓練」や「安全指導」で教わった
ことをもとに、自分の身を守る力が付いている。 33.0% 53.7% 5.3% 0.0% 8.1%

3 児童は、進んで体を動かしたり、スポーツに取り組んだりしてい
る。 38.5% 42.0% 16.4% 2.8% 0.3%

4 児童は、健康に気を付けて、体力を向上しようとしている。 30.4% 47.9% 16.1% 2.8% 2.8%

A B C D E

1 学校は、保護者や地域と連携して、教育活動に取り組んでいる。 37.5% 52.7% 4.9% 0.0% 4.9%

2 学校は、保護者の意見や要望をきちんと受け止め、対応している。 32.5% 48.4% 11.0% 1.1% 7.1%

3 学校は、適切に分かりやすく情報（学校だより、学年だより、学校
ホームページ、学校メール、学校公開等）を提供している。 43.8% 49.5% 4.2% 0.0% 2.5%

A B C D E

1 学校は、施設・設備の維持・管理に努めている。 41.7% 53.0% 2.8% 0.0% 2.5%

　ご多用のところ、アンケートにご協力いただきまして誠にありがとうございました。今回寄せられたご意見・ご要望等の全てに対して、真摯
に受けとめ、改善が必要なものは改善を行うなど、すぐにできるものはすぐ、もしくは次年度に生かさせていただきます。好評をいただきまし
たご意見としては「子供たちの様子」「授業の様子」「学級経営」「学校ホームページ」「メール配信」「笑楽幸」「漢検・数検」についてで
した。また、ご要望としては「心の教育」「習熟度別指導」「授業態度」「配布物のサイズ」「学力向上」「宿題・自宅での予習復習」「いじ
めの対応」「子供同士のコミュニケーション」「道徳の授業」「メール配信」「自己肯定感・自尊感情」「水曜時程６時間」「教室配置」「Ｐ
ＴＣＡ活動」「扇風機」「３学期の行事」「校内の清掃」についてでした。
　今後も、保護者の皆様のご支援・ご協力のもと、未来を切り拓いていく子供たちのために、全力を挙げて教育活動を行っていきます。どうぞ
よろしくお願いいたします。

                                                                                 　　　　　　　 　令和２年２月２１日
保護者の皆様
                                                                                　　　　　　　　多摩市立西落合小学校
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　校　長　  池田　泰章

                   令和２年１月　西落合小学校「教育活動アンケート」集計結果等について

　日頃より本校の教育活動につきまして、ご理解とご協力をいただきありがとうございます。（回収率５９％：前回６７％）
　ご多用のところ、アンケート調査へのご協力ありがとうございました。集計ができましたのでお知らせいたします。皆様のアン
ケート結果をもとにして、今後の教育活動の一層の充実に取り組んでまいります。今後とも、ご協力をお願いいたします。

   Ａ：とても思う　　　Ｂ：思う　　　Ｃ：あまり思わない　　　Ｄ：思わない　　　Ｅ：よく分からない

１　確かな学力（考える子）を育むため

質　　　問

質　　　問

４　家庭や地域との連携

質　　　問

３　健やかな体（元気な子）を育むために

５　施設・設備

質　　　問

２　豊かな心（助け合う子）を育むために

質　　　問


